

本报健康样板房见面会场面热烈

健康家装倍受业主重视

《城市假日》开通健康装修咨询热线



专家齐聚 畅谈健康装修之道

上周日由环保有关部门、《城市假日》周刊特邀杭州“康盛装饰”共同举办的“健康装修样板房客户见面会”在浙江日报社四楼的多功能厅圆满结束。此次活动吸引了众多业主以及都市快报、今日早报、杭州影视文化频道等相关媒体的记者前来采访和报道。环保专家、专业设计师和相关行业领导齐聚一堂，就健康装修方面的内容向业主作了讲解和介绍。见面会气氛热闹非凡，来到现场的业主络绎不绝。在稍后进行

的业主与设计师面对面咨询交流会上，更有不少业主当场签下了装修合同，火爆的场面说明现在装修的健康问题已经引起了越来越多业主的关注，健康的家居环境已成为人们享受高品质生活的追求。

金钱≠健康

在现场有很多业主都提出了一个焦点的问题：为什么我用的都是环保材料，而装修出来的房子却往往不能达到健康的标准。康盛装饰解答了大家的疑问。随着人们对生活品质的日渐重视，不少业主都不惜花重金购

买环保建材、实木家具，以期望能够保障居室的健康。但选用环保的建材只是达标，并非无害，家庭装修是一个整体工程，多种材料的污染相叠加，就可能会危害到业主和家人的健康，所以还要通过科学的设计和施工达到减少污染的目的。有位现场签约的业主向我们表示：“这次能够与环保专家和设计师面对面地进行交流，真的收获良多。有了环保部门和媒体的双重把关，把房子交给装修公司也放心。”

本报健康装修咨询热线正式启动

活动结束之后，仍然还有不少业主纷纷打进电话咨询。有位姓杨的业主因为出差错过了见面会而遗憾不已。另外也有一些业主前来询问健康装修方面的相关知识。为了满足读者的需求，弥补这些业主的遗憾，《城市假日》周刊特别开通健康装修咨询热线。如果你想对健康装修了解更多，可以和我们联系。我们会邀请相关专家为你答疑解惑，排忧解难。

咨询热线：85310995

**你是否因为对装修的某些工艺不了解而感到困扰？
你是否因为选择到劣质的材料而蒙受损失？
你是否对装修的施工和效果感觉不满？
在以前的装修过程中，是否有让你觉得不愉快的装修纠纷？**

**你是否有一些家庭装修方面的小窍门愿与他人分享？
你是否在家庭的装修中有些经验可供他人参考？
你是否在装修上有些值得推荐的品牌和公司？
在以前的装修过程中，是否有一些让你感动和赞扬的人或事？**

《城市假日》特别开设“家装会诊”栏目，旨在为广大的业主提供一个交流、倾述和分享的平台。如果你对于装修方面有问题，请和我们联系。我们会咨询有关专家，为你解决装修中的疑难杂症。如果你在装修过程中受到了损害，请和我们联系。我们会联合相关部门，维护你的权益。如果你对于装修有话要说，也请和我们联系。我们会记录你的经历，与更多的读者分享你的故事。

栏目热线：85310995

全国设计精英为传媒设计大赛打造全环保样板房
为了倡导环保家装，关爱儿童健康，城建装饰特别定于6月3日、4日在新传媒时代第二届设计大赛见面会现场同时举行“环保家装、健康咨询”大型公益活动。届时会从全国200多名报名设计师中精选12位设计精英为本次大赛特别打造全环保样板房，在见面会现场还将举行样板房限量征集活动。